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2000 références produits 
Une équipe commerciale 

 à l’écoute 

Un professionnalisme  reconnu dans la région. 

600 clients restaurateurs 
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Crème épaisse 15%  

60081   Seau de 5 L 

Campagne de France 

Crème épaisse 15%  

  45893   Seau de 5 L 

Grand Fermage 

Crème épaisse 30%  

 116094 Seau de 5 L 

Grand Fermage 

Crème épaisse 30%  

100236  Seau de 5 L 

Bourg Fleuri 

Crème épaisse 35%  

  64906   Seau de 5 L 

Excellence Elle & Vire 

Crème épaisse  Isigny 40%  

 69916    Seau de 5 L 

Tribehou 

Crème fraiche épaisse  

100246   1L 

Bourg Fleuri 

Lait 1/2 écrémé, entier ou écrémé 

113941 / 113953 / 112701 

Pack de 6 litres 

 

Crème épaisse 30%  

 111360   Seau de 5 L 

Campagne de France 

 PRODUITS LAITIERS  

ET CREMES 

 

Lait pasteurisé   

Entier ou 1/2 écremé 

112998  /  112997 

Lait ½ écrémé UHT  

110850    Pack de 6—50 cl 

Lait ½ écrémé BIO uht 

52755     

Pack de 6 litres 

Crème épaisse  15%  

64909   Seau de 5 L 

Président 
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Crème Uht 12% - Cuisinel 

64939   Pack de 6 L 

Crème Culinaire 1 litre 

64941   Pack de 6 L 

Crème uht 35%  

64936   Pack de 6 L   

 

 

Crème uht 35 %  

58805   Pack de 6 L 

 

Crème Excellence uht 35%  

64933   Pack de 6 L 

 

 

Crème au mascarpone   

50129   uht 36,5%  Pack de 6 L   

 

Crème uht 35 % - Normandie 

112505   Pack de 6 L 

 

Crème Uht 12%  

30036   Pack de 6 L   

Crème UHT 18%  

44610    Pack de 6 L 

 

Crème uht 30 % Bourg Fleuri 

56468   Pack de 6 L 

Crème  Végétop  

57529   Pack de 6 L 

 

 

PRODUITS LAITIERS  

ET CREMES 

Crème UHT 18%  

64923    Pack de 6 L   

 

Crème Uht 20% -  

182174   Pack de 6 L 

Crème uht 35%  

142333   Pack de 6 L 
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Beurre Doux/ 1/2 sel  de Baratte  

554256 / 555546 plaquette 500g  -Au kilo 

 

Beurre 1/2 sel  AOC Montaigu  

232545   Plaquette 500 grs 

Colis de 10 kg  - Non  détaillable 

 

Beurre Micro Doux / 1/2 sel Plaquette 10 g x100   

64319 / 64318    Président  

64305 Paysans Breton   

 

Beurre Conviette 15g Doux / Sel 

40119 Colis de 3Kg (5x40)  

 

Beurre coupelle Isigny 25g  

42202  Colis 25gx48 colis de 1,2kg 

Beurre Fin Doux  

112220 Plaquette 250 g  

Beurre ovale marin 1/2 sel 

64343   Plaquette de 250 g 

Au colis de 5kg 

Beurre AOC LA VIETTE  

46637 / 100737   Doux ou  1/2Sel   

Rouleau 250 g  

Colis de 5kg  - non détaillable 

Beurre AOC Grand Fermage  

100736   1/2 sel - Plaquette 250 g 

 

Beurre de baratte Doux 

554263   Motte de 5kg 

Beurre AOC ECHIRE Doux 

41112   Plaquette 250 g 

Colis de 5 kg  - non détaillable 

LES BEURRES 

Beurre AOC PAMPLIE 

32036 / 32037  Doux ou 1/2 Sel  

Plaquette 250 g -   

Colis de 5 kg  - non détaillable 

 

Beurre de Tourage AOC 84% 

64357   Colis de 10 kg 

Montaigu 
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Tartimalin 1/2 sel 1kg  / Tartimalin doux 1kg  

64324 / 101249   Beurre à tartiner 

 

Risso Evolution - beurre clarifié 

183643   Colis de 6x 750 ml 

 

Margarine cuisine 500 g   

 104710 

 

Bœuf raffiné neutre 1x10kg 

59609   Graisse animale 

 

 

Cuire & Rôtir - beurre clarifié 

64250   Beurre clarifié 1 L. 

 

St Auvent Sandwich 2 kg 

116715   Mat.grasse à  tartiner 

 

PRODUITS LAITIERS 

ET MATIERES GRASSES 
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Fromage blanc Fermier 40% 

Pot de 500 ou 750 grs 

46704   /   64286 

Ferme de la bazinière (79) 

 

 

Crème Anglaise 2 L 

64977 

Au détail ou Pack de 6 

Blancs en neige 2 L 

68587 

 Crème Anglaise  

1 L  Au détail  232547 

50cL  Pack de 6   100109 

 

Crème Anglaise  

Au détail 1L ou Pack de 6 

32278 

Crème Sucrée Vanillée 

64926   Bidon de 2L    

Fromage fais battu nature 3,1%  

53568   500g 

 

Crème Sucrée Vanillée Uht 

100114   Brique de 1L  

Crème fouettée 750 ml 

56253 

Fromage frais battu nature 7,8% 

53571   1kg 

 

Fromage frais battu nature 40% 

53524   5 kg 

 

Fromage frais battu nature 20% 

53485   5kg 

 

FROMAGES BLANCS ET 

PREPARATIONS DESSERTS 
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Préparation Sabayon  

64957 1L 

(sur précommande) -  Pack de 6 

 

Riz à la crème 1.75kg  

41906 

(Sur précommande)   Colis de 4      

Préparation Tiramisu 

550095 1L 

   

 

Préparation Crème Brûlée  

183175 1L 

   

Préparation Crème Brûlée 

Vanille Bourbon 1L 

64985 

 

Préparation Panna Cotta 

 Vanille Bourbon 1L 

63693 

 

Crème Caramel  

551128 1L 

  Pack de 6     

Préparation Crème Brûlée  

65266 1L 

Pack de 6      

Salade de fruits frais 

164111 

Pot de 3kg 
 

FROMAGES BLANCS ET 

PREPARATIONS DESSERTS 

Préparation Cheesecake 

46129   1L 
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Cœur Vendéen 120g 

46871 

FROMAGES AFFINÉS DANS NOS CAVES 

Chabis  160g 

46860 

Carré affiné / cendré 200g 

46934   46933 

 

Cabris frais 200g    

46862 

Mothais sur feuille naturelle 

180g   46858 

 

Cabris affiné 160g 

46935 

 

Délice frais blanc / cendré 
150g   46863   46864 

 

Faisselle sans sel 400g 

46856 
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Chèvre Long affiné    280 g 

 
Le Vacher Vendéen  

250 g  52710  / 600g   52709 

Lait vache pasteurisé 

Le Cœur Vendéen—220g 

59669   Lait vache pasteurisé 

Fleur des marais —250 g 

60504   Lait vache pasteurisé 

Tomette des champs —250 g  

60503   Lait vache pasteurisé 

Le Ricochet —250 g 

59673 

Lait vache pasteurisé 

La Tomme du Ventre à Choux   5kg 

    59666   Lait vache pasteurisé 

La Tomme de Vendée au  

Muscadet—3,2Kg   45434 

Lait vache pasteurisé 

La meule Vendéenne—9kg 

47937   Lait vache pasteurisé    

Tomme aux 4 baies—1,6kg 

Lait vache pasteurisé   59667 

Le P’tit maraichin—250 g 

Lait vache pasteurisé   52708 

La Bodiche vendéenne / 

Nature / cumin / moutarde 

1,8kg    40636   40635   40634 

Lait vache pasteurisé 

Raclette de Vendée 

6Kg 117768  /3kg  (demie)  112359 

Lait vache pasteurisé 

Le Grand Gousier (type Morbier) 
5kg   59668 

Lait chèvre pasteurisé 

Le P’tit Maillezais 220g/500g 

   46945  /  45436 

Lait vache/chèvre pasteurisé 

Tomme de chèvre au muscadet—5kg 

59672   Lait chèvre pasteurisé 

LES FROMAGES DE REGION 
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Camembert 

 Lait Cru ou Pateurisé  

 

FROMAGES DE VACHE 

Mini Camembert 150 g 

550042    Colis de 6    

 

Curé Nantais 750g 551638 

Affiné au muscadet   200g  551641 

Petit Munster  

173687   200 g 

Pont l’évêque 300 g  

56527    

Reblochon de Savoie 

60607   500g 

Maroilles AOC  

57857   720 g 

Livarot 500 g 

117975 

 

 

Cheddar Jeune bloc  
37270   2.5kg 

 

Cantal Aoc jeune Pointe -    
56094   3Kg 

Chaource 

32118  250 g 

Langres 

551737  200 g 
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FROMAGES DE  

Mizotte     

66094   3Kg 

Tomme Blanche   

112361   2Kg 

Cœur de Bleu   

32281   250 g 
 

Brique Bleu  

552274   1.9kg 
 

Fourme d Ambert  

551295   2.2kg  

 

Bleu d’Auvergne   

113628   1.2kg 
 

 

Tomme de Savoie Lait Cru - 1.8kg 

42701  

Saint Nectaire Laitier  1.8kg  

Saint Nectaire Fermier  1.8kg 

32105 / 172650 

Comté Bloc Aoc 4/6mois -   

39485   2Kg 
Comté pointe Aop  4/6mois 

46701   1,6Kg 

 

 

Emmental bloc 3-4Kg 

47337 / 32286  

FROMAGES DE VACHE 

Bethmale 

52295  4.2Kg 



 

14 

Raclette Lait Cru  

66714   6Kg 

Morbier Lait cru 

 5555630   3Kg 

Raclette laitière  

112359    3Kg (demie)  

117768   6Kg(entière) 

Tomme Grise  

112481   1.8Kg 

Campagne de France  

Abondance  

30030   4,4Kg 

Beaufort Aop  

171906   2.7Kg 

Brie Pasteurisé -  

  101006   1Kg   /  66061   3Kg 

 

Brie de Meaux Lait Cru 

53517   3kg 

 

 

 

Salers  

  555133   3Kg /  555131   4,5Kg 

 

FROMAGES DE VACHE 
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      Plus de 2000 références disponibles  
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Roquefort en demi  

Papillon Noir 

46736   1.3kg  

Petit Basque Pur brebis  

37522   750g 

Roquefort en demi  

65380   1.3kg 

Esquirrou 2.5kg - Pur Brebis  

67204   Petit Ossau Iraty 

Chèvre Lait Mélange 180 g   60415 

Caussenard Pur Brebis  

46882   2.5kg 

Pur Chèvre Terroir 180 g   46638 

Buche Pur Chèvre 1kg   60291 

FROMAGES 

 DE CHEVRE 

Terre de Fraicheur 180 g   60292 

Crottin  Chèvre x12 / x24   61019 

Chèvre Long Melusine 180 g   58817 
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LES MELANGES  

MOZARELLA ET EMMENTAL 

Les Emmentals Rapés  

 
114811   Campagne de France 1Kg 

66082   LNA 1Kg 

279901    Emmental français 1Kg  

FROMAGES RAPES ET MOZZARELLA  

Le Cheddar 
64013   Jeune râpé 1kg 

 

LES MOZZARELLA EN COSSETTES 

LES MOZZARELLA RAPEES  

 

 

Disponible en sachet de 2.5kg  

Campagne de France   112556 

Terre de Fraicheur  59305   

 

Ou en barquette de 2.5kg 

Cubetti Galbani   119315 

 

 

Duomix : colis complet de  

6 sachet de 1kg  

47335 

 

Rapé mozza 60% emmental 40% 

117871 

 

Emanio : au sachet de 2.5kg 

173813 

Le Cantal 

    
113822   Jeune râpé  2kg    

 

Disponible en sachet de 2.5kg  

Râpé fin ou râpé gros 

Terre de fraicheur  59306 

Campagne de France   60208 

Cantadora   555433 

 

Ou en barquette de 2.5kg 

Perfetta Galbani  46699 

Optima Galbani  65247 
 



 

18 

Mozzarella di buffala 125g   

173271   Colis de 8 

 

Parmigiano Reggiano 24 mois 

63279    1kg   /  60266   4,5 kg   

Parmigiano Reggiano Pétales 

171030    500g    
 

Mélange de râpés italiens 

30043  1kg 

 

Grana Padano AOP 10/12mois   

1kg / 4,6kg / 38kg  

100964  /  60263  /  60262 

Mascarpone 250g / 500g 

100961   100962 

 

Grana Padano AOP Pétales 

   61684   500g     

 

Gorgonzola (1/8ème) 

66298  

 

SPECIALITES ITALIENNES 

Mozzarella Vache boule  

125g   

 

Parmigiano Reggiano râpé  

  170999   500g  

 

Mozzarella cerise 8grs 

 64625   Seau de 125 billes 

Mozzarella fraiche Italienne 1kg  66509   

Mozzarella pain  1kg (à cuire)  100731  
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Provolone  

  46982   5Kg  
 

FR
O

M
A

G
E 

IT
A

LI
EN

 

Mozzarella Burrata 

43152  200g / 43063  120g 
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LES FROMAGES TARTINABLES 

Cantafrais nature 500g 

46040 

Cream Cheese 1kg 

43897   Fromage à la crème 

Philadelphia 1,65kg 

118933   Fromage à la crème 

Boursin Cuisine 1kg 

31051 

Tost’O’chèvre  750 g 

100714 

Vache qui Rit  1kg 

67746 

St Moret Traiteur nature  1kg 

67694 

Leerdamer fondu 1kg 

43966 

Tartare Cuisine 1kg 

100437 

Tartimalin Fromage 1kg 

52245 

 

Mme Loïk 500g 

Sel de Guerande   41549 

Mme Loïk 500g 

Au chèvre   31445 

Mme Loïk 500g 

Ail et Fines Herbes   41550 

Mme Loïk 500g 

Aux éclats de noix   31446 

Disponible : Nature / Ail&Fines herbes / Curry / Raifort / 4 poivres 

67213 / 67197 / 67192 / 101308 / 67193 

500g  
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Billes de chèvre    

179946   500g 

 

Mimolette dés 

556017   500g 

Emmental cubes 

45521   500g 

 

Mozzarella tranches 16tr  

100846 

 Spécial Panini   

 

Bleu tranches - 30 tranches 

45230 

Salakis en dés  

68057   500 g    

Cantal tranches - 30 tranches 

43537 
Cheddar Fondu  88tranches   

30047 

Spécial Burger   

 

Raclette tranches  

48268    400 g    

Emmental Tranches  500g 101005 / 60371 

Comte Tranches 500g 47797 

  Spécial Sandwich 

 

Morbier tranches 

40162 

FROMAGES EN DES ET PRETRANCHES 

IDEALS POUR SANDWICH BURGER ET PANINI 

Leerdammer Zigzag  

 178261   500 g    

 

IDEALS POUR SALADES 

Roquefort en dés  

43263   2 x 250 g  

 

Brebis tranches 

44868 



 

21 

Oeuf entier liquide  x 5L 

68626 

 

Jaune d’œuf liquide /  Blanc d’œufs liquide (+BIO) /  Œuf entier liquide  

68653 /555525/ 43647/ 68482 

x1L  

 

Œufs Frais  

Calibre Moyen ou Gros 

x 60 / x180 / x360 

46786 / 46783 / 46782 / 46784 / 46785 

 

Œufs de Caille x18 

46746 

 

Œufs Plein Air ou BIO sur demande 

Œufs de caille écalés 

Bocal de 48 œufs 

46745 

Œufs écalés x 150 

Calibre petit 53g 

68555 

Œufs pochés -  sachet de 48 œufs 

68485 

Œufs écalés x 40 

Calibre petit 53g 

561645 

OVOPRODUITS 
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Allumettes Jambon cru  

56341   500 g 

 

Pétales Jambon cru  

115881   2 x 500 g 

 

Jambon Serrano  

20 tranches - 500 g 

554523 

Jambon de Vendée tr épaisses  

164053   Sous Vide x 10   
 

Jambon Serrano  

26 tranches - 500 g 

159946 

Poitrine Fumée 50 tranches 

  31656  Tranches de 10 g 
 

Poitrine Fumée   

58180   En demi - 1.8kg    
 

Jambon cru italien Fiorucci 

169663   16tr fines - 320 g 
 

Jambon cru de pays 500grs 

164064   20tr fines    
 

Roti filet cuit au four 

553347   3 - 4 kg 
Roti à l’ancienne supérieur 

Filet four  2.5 kg  

164328 

 

Roti cuit filet x500g 

159641 

Roti filet saumuré -  20 tranches 

Paquet sécable 2 x 10 tr 

164327 

 

LA CHARCUTERIE 

Râpé de lardon fumé précuit 

164723   500 g 

 

Lardons Maigre 8/8 

160480   1 kg 

 

Lardons fumés précuits 

553354   1 kg 

 

Lardons  fumés allumette TDF 

167275   1 kg 

 

Dés de jambon cuit 

162262   2 x 500 g 

 

Lardons  fumés allumette Bazin 

précuits 

39909   1 kg 

 

Lardons fumés cuits gros 

57573  1 kg 
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Jambon Serrano bloc 4D 

163979   10 mois  - 2kg 

 

Jambon de Vendée entier 

179597   6 kg 

 

Speck  - qualité Or 

165227   2.5kg  

 

Speck du Tyrol - découenné 

164389   2.2kg 

 

Jambon sec italien sans os 

164387   8 mois - 6kg 

 

 

Jambon de Vendée à l’ancienne 

115486   3kg  

 

Jambon de l’Ile de Ré  

 5,5kg / 20 Tranches 500g 

142268 / 142267 

 

Jambon de Parme  

168172   12 mois - 7kg 

 

Fausse Coupe de Jambon  

Supérieur 2 kg   163976  

20 tranches - 500 grs  

Jambon Torchon DD  supérieur 

551261   6.5kg  

 

Jambon Serrano Coupe V 

8 mois - Entier sans os - 5 kg 

55422 

Jambon 3 Noix avec couenne   

550342   Supérieur - 6.5kg env 

 

 

Jambon supérieur DD  

Rectangulaire  Format Baguette 

56832   10 tranches  

Jambon supérieur DD  

50g x 20 tranches   58171 

50g x10tranches   56832 

Jambon Cuit sup DD / Demi 

63274 Entier 7kg   

550341   Demi 3.5kg 

Epaule Cuite 

31466   3 5 kg  

  

LA CHARCUTERIE 

Jambon Grill 

3Kg  /  10 Tranches de 130 grs 

168804 / 63227  
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Andouillette à la ficelle 300g 

162711   Colis de 10 pièces 

SAUCISSERIE ET ANDOUILLES 

Mini Boudin Noir Cocktail  

164306   650gx 2 

 

Boudin Noir Antillais 60g  

65776   x16 

 

Boudin Noir Brasse  

36961   1.5kg  

Boudin Noir 225gx2    164302 

 Boudin Noir 2x7  1k7   164303 

Saucisse nature 70g 

164371   2 x 15 unités    

 

Saucisse herbes 70g 

164443   2 x 15 unités    
 

Merguez Précuite  

58269   50gX20 

Saucisse fumée  à cuire 

64512   60gx10 

Fressure 

164354   500 g  

164334   2.2kg    

Andouille Blanche de pays 

164339   900 g   

 

 

Andouille Guéménée 1/2 

550260   900 g 

Andouille de Bretagne 
550326 1Kg    

 

Saucisse Frankfort  

553353   50gX20 

Andouillette Grill 140 g 

164340   Colis de 7 pièces 

Gros Rillons découennés  

164366   1.2kg     

Boudin Blanc 164309  2x7  

Boudin blanc porto 40141    

Saucisse de Toulouse Rustique 

164342   2 x 7  

Saucisse Strasbourg 225g 

553352  

 

Merguez 70g 

164372   2x15    

 

58401   Andouillette de Troyes 140 gx8  

154975   Andouillette 5A 190gx3 
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Cervelas    

57875   1kg 

 

 

Pâté de campagne  1.4kg       

Olona / Fassier 

162902 / 69913 

 

Pâté en croûte prétranché 

154700   20 x 65g 

 

Crème de foie rectangle 

63221    2.1kg 

 

 

Rouleau de mousse de canard   

80192   1.5kg   

 

Rillettes Tradition 

1 Kg /  2.3kg 

164310 / 164308 

 

Museau de Porc sans barde 

550328   1.8kg 

 

Rillettes d’oie 

36956   1kg 

 
Rillettes de Poulet 

    554159   2kg 

 

 

Rosette supérieure entière 550547   3.2kg 

Rosette tranchée 166137   52 tr 

 

 

 

Saucisse perche en brasse  

113817   3kg 

 

 

 

Saucisson sec supérieur 58666   
1.5kg 

Saucisson sec long ficelé 65709   
1.2kg 

Rillettes du Mans 36949  2kg 

Rillettes du Mans 69259   1Kg 

 

Pâté de campagne Tradition 

500g / 1Kg /  2.3kg 

164322 / 164321 / 164324  

 

            LES SAUCISSONS 

   PATES ET RILLETTES 

Saucisson Ail Nature supérieur 164307 1.5kg 

Saucisson Ail Nature standard 57873 1Kg 

Saucisson Ail Fumé standard 57874 1Kg 

Terrines  

58174  Canard poivre vert  

69516   Lapin muscadet  
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Pancetta salée au sel sec  

157082 1kg    

 

Coppa di Parma en demie 

164379   0.7kg  

 

Bresaola en demie 

164380   1.5kg  

Chorizo Courbé Espagnol 

164382   200 g 

 

Allumettes de Chorizo    

554741   500 g 

 

Tranches Chorizo  

164378   Barquette de 500 g 

 

Coppa en tranches 250 g 

112685   32 tranches    

 

Salami danois en demi   

165166 1.5kg    

 

Rondelles de Chorizo 

31713   500 g 

 

 

Chorizo Colimaçon 

142239   1.5 Kg    

 

Bacon 40 tranches fines  119605   500g   

 

Bacon en tranches épaisses  164050  2x500g 

Spianata Romana Piccante 

168173   800 g 

 

 

Filet de Bacon fumé 

161780  1.5kg    

 

Chorizo Cular  Espagnol 

116077   1.5kg 

 

CHARCUTERIE ESPAGNOLE 

ET ITALIENNE 
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Emincé de poulet rôti nature  

167961   500g 

 

Emincé de filet de canard cuit 

Barquette de 500 grs - colis de 4 

164722  

Emincé de gésiers de canard 

colis de 4 x 500g 

80354 

Emincé de gésiers de poulet 

 colis de 4 x 500g 

164721 

Magret de canard fumé tranché 

   554798   250g 

Gésiers de poulet confit 

1kg  181340 / 2kg 80367 

Smooked beef (bœuf fumé) 

  61406   300g  

Rosbeef cuit macreuse 

 551873   2kg   

Noix de joue de porc confite 

Sachet de 2kg - colis de 2 

167905 

Cuisse de canard 280gx2  
160760 colis de 8x2 

 Cuisse de canard gras 200gx6 
181342 colis de 4x6 

 

Manchon de canard confit 

Sachet de 12 - colis de 4 

164403 

Jambonnette de poulet confit 

Sachet de 20 - colis de 2 

554826 

 

Filet de poulet rôti cuit  

   1kg  32279 

EMINCES DE VOLAILLE ET CONFITS 

Emincé de poulet rôti  

Kebab / Tex Mex   

Au colis de 4x500 g 

65175 / 167719 
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Aiguillette de poulet   

Sachet de 1kg - colis de 5 

107596 

Suprême de poulet  

colis 4x4   160/200 gx4 

31182 

 

Haut de cuisse de poulet 145g 

Sachet de 10 - colis de 4 

107323 

Cuisse poulet déjointée 240g  

Sachet de 10 - colis de 4 

166038 

QUALITE SUPERIEURE 

Filet de poulet jaune   150g  

163961   Sachet de 10  

 

Cuisse poulet avec dos 240g  

Sachet de 10 - colis de 2 

41515 

 Filet de poulet  VRAC  

168640   (dlc courte)  

Sachet de 2.5kg - colis de 4 

Gésier de poulet   

Sachet de 1kg - colis de 5 

181340 

Coeur de poulet   

Sachet de 1kg - colis de 5 

37999 

Sauté de poulet sans peau sans os 

Sachet de 2.5kg - colis de 2 

169378 

     LE POULET  

LES VOLAILLES CRUES 

ET DECOUPEES 

 

Pilon de poulet 100grs   

Sachet de 10 - colis de 5 

103689 
 

Poulet « Fermier » blanc PAC  

Pièce de 1.4kg - colis de 8   106508 

Foie de volaille 

Sachet de 1kg - colis de 5 

58824 

 

Coquelet 550/650 grs PAC  

  Sachet de 10    111690  

Poulet Jaune PAC  

Pièce de 1.2kg - colis de 4   48304 

Poulet blanc PAC  

Pièce de 1.5kg - colis de 4  555717 

 

Cordon Bleu de dinde 125g  

Sachet de 10 - colis de 4   160587 

 

Cordon bleu de poulet 125g  

Barquette de 12 pièces - colis de 4 
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LES VOLAILLES CRUES ET DECOUPEES  

Cuisse de pintade 160/200 g  

Sachet de 4 - colis de 5  

39435 

Cuisse de pintade Fermière  

Sachet de 4 - colis de 5  

163181 

Pintade PAC  

Pièce de 1.1kg - colis de 5  

120825 

Pintade « Fermière » PAC  

Pièce de 1.3kg - colis de 4  

119366 

Sauté de canard sans os  

Sachet de 2.5kg - colis de 2  

119336 

Cuisse de canard 280-300 g  

Sachet de 2 - colis de 8  

160760 

Canette PAC  

Pièce de 1.5kg env - colis de 3  

119788 

Filet de canard 280-340grs  

Sachet de 2 - colis de  5 

119753 

Suprême de pintade 180 grs  

Sachet de 4 - colis de 5  

111558 

Foie de dinde   

Barquette de 1kg - colis de 5 

119997 

Paupiette de dinde 130 grs   

Sachet de 16 - colis de 4 

111301 

Escalope de dinde 120grs  

Sachet de 10 - colis de 5 

111531 

Filet de dinde mâle   

1.5Kg - colis de 5 

166378 

Sauté de dinde sans peau  

Barquette de 2.5kg - colis de 2 

118058 

Gésier de dinde   

Barquette de 1kg - colis de 5 

119378 

Brochette de dinde 130g   

Sachet de 40 

111668 

Emincé cuisse de dinde  

160318   2.5Kg 

 

Dinde PAC   

Pièce de 2.5kg - colis de 4 

39081 

   LA PINTADE  

   LE CANARD 

   LA DINDE 

Cuisse de canette 160/200g  

Sachet de 2 - colis de 6  

11996 
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Restauration 

Steak haché 15% VBF Tradition   Steak haché 15% VBF   Façon Bouchère  

Steak haché 15% VBF Rond XXL  

Spécial BURGER 

Barquette de  8 unités - colis de 4 

Viande hachée égrainée 

Barquette de  1.3kg - colis de 4 

Tartare tradition 5% VBF 

- colis de 8 

Tartare tradition  

A l’unité- colis de 8 

Tartare au couteau 3%  

180 grs Barquette de 2- colis de 8 

Tartare de veau  VBF 

A l’unité- colis de 8 

Carpaccio Frais avec intercalaires 

200 grs- colis de 6 

Cœur de rumsteak PAD  VBF 

Pièce de 4kg env 

Filet de bœuf avec Chainette  VBF 

Pièce de 2.5 à 3kg env 

VIANDE FRAICHE  

VBF 
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Pavé de bœuf mariné 180 grs x 6 

 colis de 4 

Cube de bœuf mariné 1kg VBF 

colis de 5 

Emincé de bœuf mariné 1kg VBF 

Cœur de Tende de Tranche  VBF 

Pièce de 7.5kg env 

Bavette d’aloyau   VBF 

Pièce de 1.8kg env 

Entrecote en demi   VBF 

Pièce de 3kg env 

Entrecote entière VBF 

Pièce de 4.5kg et + 

Faux Filet en demi  VBF 

Pièce de 3 à 5kg env 

Faux Filet entier  VBF 

Pièce de 7kg env 

Filet de bœuf   VBF 

Pièce de 2.5 à 3kg env 

PIÈCES ET MUSCLES 

ENTIERS 

Paleron  VBF 

Pièce de 3kg env 
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Aubergines grillées marinées 

551218   Barquette de 1kg  

 

Nous vous proposons une gamme d’environ 20 salades traiteurs.  

N’hésitez pas à nous contacter pour plus d’informations à ce sujet. 

Courgettes grillées marinées 

551217   Barquette de 1kg  

Tomates confites à l’huile 

116904   Barquette de 1kg  

LES ANTISPASTI  ET SALADES PRÉPARÉES 

Poivrons lanières marinés 

183817   Barquette de 1kg  
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Surimi en Rouleau   

 1kg   110687 

 

 

Saumon fumé  

600/900g 

64196 

 

Anchois salé sans peau  

800 g   88002 

 

Thon au Naturel   

800 g 

184602  

Miettes de surimi saveur crabe 

500 g   553593 

 

Thon au Naturel  émietté, égoutté 

650 g   185489 

1Kg      234828 

 Crevettes décortiquées   

   900 g   32279 

 

 Filets de hareng sous vide   

200 g ou 1kg 

161593 / 164055 

 

 Filets de hareng à l’huile  

3kg 

115096 

Bâtonnet de surimi 200 g 

12 batônnets   164732 

 

Saumon fumé    

Plaque de 200 g (4-5 tranches) 

164054 

 

Anchois mariné à l’huile  

1kg   121003 

Sardines à l’huile 

Boite 3/1   182354 

 

LES PRODUITS DE LA MER 
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DEMANDEZ NOS CATALOGUES 

 SELECTION DU MOIS  

 EPICERIE  

SURGELES 
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LE RESEAU  
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Z.A L’Orée du Bois  

85120 SAINT PIERRE DU CHEMIN 

02.51.51.72.22 

Retrouvez plus de  

références sur  

www.aumand.fr 

PRISE DE COMMANDE LE :  

 

…………………………………………………………………………………….. 

LIVRAISON SUR VOTRE SECTEUR:  

 

02 51 51 72 22 

commande@aumand.fr 

VOTRE COMMERCIAL :  

 

…………………………………………………………………………………….. 

VOTRE COMMERCIAL :  

 

PASSEZ VOS COMMANDES :  


